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Igrišče 
Igrišče pri mini floorballu ni določeno in se prilagaja glede na možnosti, vendar naj ne bi presegala 
velikosti igrišča za mali floorball. Ograda ni obvezna, je pa priporočljiva. 
 
Označbe na igrišču 
Vse označbe na igrišču so narejene s črtami, ki so široke 4 do 5 cm in dobro razvidnih barv. 
Center igrišča mora biti označen. 
Vratarjev prostor meri 2 x 1 meter. Vratarjev prostor je pravokotne oblike, dimenzije veljajo za dolžino 
in širino vključno s črtami. Vratarjev prostor mora biti na sredini igrišča, gledano z dolge strani igrišča. 
Zadnja črta vratarjevega prostora služi tudi kot črta vrat. Zato so označbe vrat na zadnji strani 
vratarjevega prostora, tako da je razdalja med označbama 0,9 metra. Črta vrat mora biti na sredini 
igrišča, gledano z dolge strani igrišča. Označbe vrat morajo biti narejene bodisi s prekinjeno zadnjo 
črto vratarjevega prostora ali s kratkimi črticami, ki je pravokotna na zadnjo črto vratarjevega 
prostora. 
Buli točka mora biti označena na glavni črti in na imaginarni razdalji črte vrat, 1 meter od dolge strani 
igrišča. Buli točke so označene s križi. Točke na glavni črti so lahko imaginarne. 
 
Vrata 
Vrata merijo 90 x 60 cm in so postavljena na označene točke. Oblika vrat z čelne strani ( okvir vrat ) 
je pravokotne oblike, dimenzije se nanašajo na dolžino x višino. 
 

Območje menjav 
Območje menjav pri mini floorballu ni točno določeno in se prilagaja glede na možnosti oz. velikost 
igrišča. Klop igralcev mora biti postavljena na primerni razdalji od igralne površine. 
 

Igralci 
Vsako moštvo lahko za zapisnik določi največ 12 igralcev. Igralci so igralci brez vratarja. Le igralci, ki 
so navedeni v zapisniku lahko sodelujejo v tekmi in se nahajajo v območju menjav. Igralec se ne sme 
nahajati v območju menjav nasprotne ekipe. Med tekmo so na igrišču lahko največ 4 igralci brez 
vratarja. Število igralcev se določi glede na velikost igrišča. Pri mini floorballu ni vratarja. V 
vratarjevem prostoru je lahko en igralec namesto vratarja, za katerega veljajo pravila igralca. Za igralca,  
ki je v poziciji vratarja velja, da lahko igra v poziciji »stojnih nog«, kar pomeni, da je prepovedano počepniti, 
se s koleni dotikati tal ali celo ležati na tleh in braniti gol. 
 
Osebna oprema 
Igralec ne sme nositi osebne opreme, ki lahko povzroči poškodbe. Osebna oprema vključuje zaščitno 
in medicinsko opremo, ure, uhane, verižice in podobno. Sodnik odloči, kaj se smatra za nevarno 
opremo. Vsa zaščitna oprema, če je mogoče, se nosi pod dresom. Izjema so elastični ovoji in trakovi 
brez vozlov. Druga zaščitna sredstva na sklepih niso dovoljena. Vse oblike dolgih hlač niso dovoljene 
za igralce v polju. 
 

 
Žogica 
Žogica mora biti odobrena s strani IFF. Žogica je iz umetne mase. Teža žogice je 23 g., njen premer je 
72 mm, ima 26 lukenj premera 10mm, ki so simetrično razporejene in je votla. Za igro se uporablja 
žogica bele barve. Pri svetli podlagi tal se dopušča uporabo žogice drugih barv. 
 

 
Palica 
Palica mora biti imeti certifikat IFF. Vsak poseg v držalo, razen krajšanja je prepovedano. Držalo je 
lahko povito z ovojem nad oznako. Ovoj ne sme prekrivati uradnih oznak. Lopatka ne sme biti ostra in 
ne sme biti ukrivljena več kot 30mm. Vsak poseg v lopatko, razen ukrivljanja je prepovedano. 
Merjenje višine ukrivljenosti se meri od najnižjega dela (od tal) do najvišje točke lopatke, ko palica 
leži na tleh. Menjava lopatke je dovoljena, vendar nova lopatka ne sme biti šibkejša. Stičišče držala in 
lopatke je lahko povito z trakom, vendar ne več kot 1cm široko na lopatki. 
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OSNOVNE SITUACIJE 
Temeljna pravila za osnovne situacije 
Ko se igra prekini, se nadaljuje z osnovno situacijo, glede na razlog prekinitve. Osnovne situacije za 
prekinitev so buli, žogica izven igrišča, prosti strel in kazenski strel. 
Sodnik mora uporabljati en znak, pokazati določen znak in določiti mesto za osnovno situacijo 
prekinitve. Po znaku se igra lahko nadaljuje, če se žogica ne premika in je v pravi poziciji. 
 

Buli 
Pri nadaljevanju novega časovnega dela igre in za potrditev pravilno doseženega zadetka se izvede 
buli na sredini igrišča. Dosežen zadetek v podaljšku ali po izvedenem kazenskem strelu po končani 
tekmi ni razlog za izvedbo bulija. Ko je buli izveden na sredini igrišča, mora biti igralci obeh moštev na 
svoji strani igrišča. 
Ko je igra prekinjena in sodnik nobenemu moštvu ni prisodil žogice izven igrišča, prostega strela ali 
kazenskega strela, se igra nadaljuje z bulijem. 
Buli se izvede na točki za buli, ki je bila najbližja žogi v trenutku prekinitve. 
Vsi igralci, razen tistih dveh, ki izvajata buli, morajo biti vključno s palico ob izvajanju bulija najmanj 2 
metra stran od žogice. 
Sodnik mora preveriti ali sta moštvi ob izvedbi bulija pripravljeni in na ustreznih mestih. 
Buli se izvede z enim igralcem vsakega moštva. Igralca morata gledati proti nasprotnem moštvu in ne 
smeta biti v fizičnem kontaktu pred izvedbo bulija. Noge igralcev morajo biti pravokotno na sredinsko 
črto. Obe nogi igralca morata biti enako oddaljeni od srednje črte. Palico morata igralca držati z 
normalnim prijemom, z obema rokama nad oznako. Lopatka palice morata biti pravokotno na 
sredinsko črto, vsak ob eni strani žogice, vendar se je ne smeta dotikati. Normalni prijem pomeni 
prijem, kot ga ima igralec med igro. Igralec moštva, ki se brani, odloči na kateri strani žogice bo imel 
palico. Če je buli na sredini igrišča, potem to odloči igralec gostujočega moštva. Žogica mora bit na 
sredini lopatke palice. 
Po izvedenem buliju, gre žogica lahko direktno v vrata, zadetek pa se prizna. 
 

Situacije, ki povzročijo Buli 
Žogica je nenamerno poškodovana. 
Igralec nepravilno igra z žogico. Sodnik mora pred prekinitvijo igre dopustiti igralcem možnost, da 
igrajo. 
Del ograde je ločen od drugega in žogica pride v to območje. 
Vrata so nenamerno premaknjena in se ne postavijo na svoje mesto v razumnem času. 
Ko pride do resne poškodbe in poškodovani igralec vpliva na potek igre. Sodnik presodi ali gre za 
resno poškodbo. Takoj, ko sumi o resni poškodbi mora igro prekiniti. 
Pojav nepričakovane situacije. Sodnik presodi, kdaj gre za nepričakovano situacijo, vendar ta vedno 
vključuje prisotnost drugih oseb ali predmetov na igrišču, popolno ali delno ugasnitev luči in 
pomotoma sprožen zvok semaforja. 
Ko zadetek ni priznan zaradi dejstva, da ni bilo storjenega prekrška za prosti strel. To vključuje tudi, 
če gre žogica direktno v vrata, brez da bi prečkala črto vrat s sprednje strani. 
Ko ni bil dosežen zadetek iz kazenskega strela. To vključuje tudi, če kazenski strel ni bil pravilno 
izveden. 
Ko je bila kazen izvedena z zamudo, ker je moštvo, ki napada imelo žogico v posesti. To vključuje 
tudi, če moštvo zavlačuje z igro. Če se kazen izvede z zamudo zaradi druge prekinitve, se igra 
nadaljuje v skladu z razlogom prekinitve. 
Ko je bila izrečena kazen med igro, vendar ne v zvezi z igro. To vključuje, če igralec vstopi na igrišče 
pred potekom kazni. V povezavi z igro, to vključuje držanje ali poskus doseganja žogice. 
Ko se sodnika ne moreta odločiti za smer žogico izven igrišča ali prostega strela. To vključuje, če 
igralci obeh moštev istočasno storijo prekršek. 
Če je odločitev sodnika napačna. 
 

Žogica izven igrišča 
Ko gre žogica izven igrišča, se prisodi žogico nasprotnemu moštvu. Igralec, ki je zadnji igral z žogico 
ali ki se ga je dotaknila, je povzročil, da je žogica zapustila igrišče. 
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Žogico se vrne v igro na mestu, kjer je žogica zapustila igrišče, 1 m od ograde, toda nikdar za črto 
vrat. Če sodnik meni, da mesto izvajanja ne vpliva na igro, ni potrebno, da je žogica na pravilnem 
mestu. Če je za moštvo boljše, se lahko žogico vrne v igro bližje od 1 m od ograde. V primeru, da je 
žogica zapustila igrišče za črto vrat, se jo vrne v igro na najbližjem mestu za buli. V kolikor se žogica 
dotakne stropa ali predmetov nad igriščem, se žogico vrne v igro 1 m od ograde na enaki razdalji od 
sredinske črte. 
Nasprotnik se mora brez opozorila sodnika, takoj za najmanj 2m odmakniti od žogice, vključno s 
palico. Igralcu, ki vrača žogico v igro ni potrebno čakati, da nasprotnik zavzame svoj položaj, toda če 
nasprotnik na pravilen način poskuša zavzeti svoj položaj, sodnik ne sme kaznovati nasprotnika. 
Žogico se vrne v igro s palico. Izvajanje se izvede s strelom in ne z vlečenjem ali nalaganjem žogice 
na palico. 
Igralec, ki je vrnil žogico v igro se ponovno ne sme dotakniti žogice, dokler se žogice ni dotaknil drugi 
igralec ali njegova oprema. 
Žogica gre lahko pri vračanju žogice v igro direktno v vrata, zadetek pa se prizna. To vključuje tudi 
lastna vrata. 
 

Situacije, ki povzročijo Žogico izven igrišča 
Ko se žogica dotakne stropa ali predmetov nad igriščem. 
 

Prosti strel 
Ko je storjen prekršek za prosti strel, se moštvu, ki ni storilo prekrška prisodi prosti strel. Ob prekršku 
mora sodnik vedno, če je le mogoče upoštevati pravilo prednosti. Pravilo prednosti pravi, da ima 
moštvo, ki ima po storjenem prekršku še vedno žogico, možnost nadaljevanja igre, če ima s tem večjo 
priložnost kot s prostim strelom. V primeru, da sodnik upošteva pravilo prednosti in ekipa, ki ni storila 
prekrška izgubi kontrolo nad žogico se prosti strel izvaja na mestu, kjer je bil storjen prekršek. 
Prosti strel se izvaja z mesta, kjer je bil storjen prekršek, vendar nikoli za črto vrat ali bližje od 3,5 m 
od vratarjevega prostora. Če sodnik meni, da mesto izvajanja ne vpliva na igro, ni potrebno, da je 
žogica na pravilnem mestu. Prosti strel, bližje od 1 m od ograde igrišča, je prestavljen izven te 
razdalje. Prosti strel za črto vrat je prestavljen na najbližji prostor za buli. Prosti strel bližji od 3,5 m od 
vratarjevega prostora, se mora prestaviti izven tega območja, vzdolž namišljene črte iz sredine črte 
vrat skozi območje vrat, kjer je bil storjen prekršek. 
Če je prosti strel prestavljen izven območja 3,5 m, ima obrambno moštvo takoj pravico postaviti 
obrambni zid zunaj vratarjevega prostora. Če se napadalno moštvo moti ali ovira postavitev 
obrambnega zidu, se prosti strel prisodi obrambnemu moštvu. Napadalno moštvo ni dolžno čakati, da 
se postavi obrambni zid. Napadalno moštvo lahko svoje igralce postavi pred obrambni zid. 
Nasprotnik mora takoj, brez opozorila sodnika, svoje igralce postaviti najmanj 2 m od žogice, vključno 
s palicami. Igralcu, ki izvaja prosti strel, ni treba čakati, da nasprotnik postavi svoje igralce. V primeru, 
da igralec izvaja prosti strel in nasprotnik poskuša zavzeti svoj položaj, ki mu je dovoljen, ga sodnik 
ne kaznuje. 
Žogica se igra s palico igralca, ki prosti strel izvaja. Žogico mora igralec izvajati z strelom in ne dvigniti 
ali popeljati. 
Igralec, ki izvaja prosti strel, se žogice ne sme ponovno dotakniti, preden se žogice ne dotakne drugi 
igralec ali njegova oprema. 
Po izvedbi prostega strela, gre žogica lahko direktno v vrata, zadetek pa se prizna. 
 

Prekrški, ki povzročijo prosti strel 
Ko igralec udari, zaustavi, dvigne ali brcne nasprotnikovo palico. Če sodnik meni, da je igralec pred 
tem, ko je udaril nasprotnikovo palico, že igral z žogico, se igra ne prekinja. 
Ko je igralec v polju pri tem, ko je kontroliral žogico ali jo je skušal doseči, s palico udaril nasprotnika 
po nogah. 
Ko je igralec dvignil lopatko palice, nad področje pasu pri nihaju od zadaj pred udarcem žogice ali nad 
področje pasu pri prednjem nihaju po udarcu žogice. To velja tudi pri »lažnem« udarcu. Visok prednji 
nihaj je dovoljen, če ni nobenega igralca v bližini in ni nevarnosti za poškodbo. Področje pasu se 
smatra pas, ko igralec stoji. 
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Ko igralec uporabi katerikoli del palice ali noge za igro z žogico nad področjem kolena. Ustavljanje 
žogice s stegnom se šteje igranje z žogico nad področjem kolena, razen, če ima igralec obe nogi na 
tleh ali normalno teče. Področje kolena se šteje koleno, ko igralec stoji. 
Ko igralec v polju postavi svojo palico, nogo ali stopalo med nasprotnikovi nogi ali stopali. 
Ko igralec, ko kontrolira žogico ali je skuša dobiti, na katerikoli drug način, razen z ramenom proti 
ramenu, porine nasprotnika. 
Ko igralec, ko kontrolira žogico, jo skuša dobiti ali skuša dobiti boljši položaj, se premika nazaj proti 
nasprotniku z zadnjim delom telesa. Pravilo vključuje primer, ko ekipa moti ali ovira postavljanje 
nasprotnikovega obrambnega zidu, v povezavi z prostim strelom z manj kot 3,5m od vratarjevega 
prostora. 
Ko igralec dvakrat brcne žogico, razen, če se je vmes žogica dotaknila igralčeve palice, drugi igralec ali 
oprema. To se šteje za prekršek le, če igralec, po sodnikovem mnenju, žogico obakrat brcne 
namenoma. 
Ko igralec dobi podajo z nogo od igralca svojega moštva. Za prekršek se smatra, če je po sodnikovem 
mnenju podaja z nogo storjena namenoma. Za nedovoljeno podajo z nogo od igralca svojega moštva 
se smatra tudi, če nasprotnik izpusti žogico, čeprav mu je ne bi bilo treba. Podaja vratarju se ne 
smatra kot situacija za zadetek in ne vodi v kazenski strel. 
Ko se igralec na igrišču nahaja v vratarjevem prostoru. Igralcu je dovoljeno prečkati vratarjev prostor, 
če po sodnikovem mnenju ne ovira vratarja. Če je obrambni igralec v vratarjevem prostoru ob 
izvajanju prostega strela, v vratih ali so bila vrata premaknjena z običajnega mesta, sodnik vedno 
dosodi kazenski strel. Igralec je v vratarjevem prostoru, če se del telesa dotika prostora znotraj 
vratarjevega prostora. Igralec, ki ima v vratarjevem prostoru le palico, se ne šteje, da je v vratarjevem 
prostoru. Črte spadajo k vratarjevem prostoru. 
Ko igralec namenoma premakne nasprotnikova vrata. 
Ko igralec skoči z namenom, da bi ustavil žogico. Skok se smatra, ko se obe nogi, ne dotikata tal. Tek 
se ne šteje za skakanje. Igralec lahko skoči, vendar se ne sme dotakniti žogice. 
Ko igralec igra z žogico zunaj igrišča. Zunaj igrišča se šteje, ko ima igralec eno ali obe nogi zunaj 
igrišča. Če igralec igra z žogico zunaj igrišča v času menjave, se to šteje kot preveč igralcev na igrišču. 
Če igralec igra z žogico v prostoru za menjave, se to šteje kot sabotaža igre. Dovoljeno je teči izven 
igrišča, ampak ne igrati. 
Ko je prosti strel ali žogica izven igrišča nepravilno izveden ali izveden z zamudo. To vključuje le 
nerazumno zamudo ali če je žogica dvignjena ali popeljana. Če se žogica izven igrišča ali prosti strel 
izvaja iz napačnega mesta ali žogica ni na mestu, se izvedba ponovi. Če sodnik meni, da mesto 
izvajanja ne vpliva na igro, ni potrebno, da je žogica na točno določenem mestu. 
Ko je bila izrečena kazen zaradi prekrška v zvezi z igro. V zvezi z igro se šteje kontroliranje in 
doseganje žogice. 
Ko igralec zavlačuje z igro. Pravilo vključuje položaj, ko igralec zadržuje žogico ob ogradi ali ob vratih 
na način, da nasprotnik ne more do žogice na pravilen način. Igralca mora sodnik pred dosojenim 
prekrškom najprej opozoriti. 
 

Kazenski strel 
Kazenski strel se izvaja iz točke na sredini igrišča. Kazenski strel se izvaja z strelom iz sredine igrišča 
na vrata brez vratarja. Kazenski strel se v vsakem primeru določi, če igralec, ki je v poziciji vratarja ne igra  
stoje, ampak krši pravilo ter v vratarjevem prostoru počepne ali se uleže ter s tem prepreči zadetek. 
 

KAZNI 
Temeljna pravila za kazni 
Ko je storjen prekršek za kazen, se storilec kaznuje. Če sodnik ne more najti storilca ali če je prekršek 
storjen s strani spremljevalnega osebja, potem kapetan moštva izbere igralca, ki še ni kaznovan, da 
odsluži kazen. Če kapetan moštva to odkloni, mora kazen odslužiti sam. Vse kazni se beležijo v 
zapisniku, poleg številke igralca, še vrsta in razlog kazni. Če je kazen povzročena s prekrškom v igri, 
se moštvu, ki ni storilo prekrška, dosodi prosti strel. Če je kazen povzročena s prekrškom, ki ni 
povezan z igro, se igra nadaljuje z buli. Če je kazen povzročena s prekrškom med prekinjeno igro, se 
igra nadaljuje v skladu z razlogom, za katerega je bila prekinjena. Kaznovani kapetan igre izgubi 
pravico do pogovora s sodnikom, razen, če ni ogovorjen s strani sodnika. Ko je izrečena kazen za 
»nepravilen vpis igralca« v zapisnik ali »napačne številke« v zapisniku, mora kapetan določiti igralca, 
ki še ni kaznovan in bo odslužil kazen. 
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Kaznovani igralec mora biti na kazenski klopi med celotno kaznijo. Kazni prenehajo v trenutku, ko se 
tekma konča. Kazen, ki se ni iztekla med rednim delom igre se nadaljuje v podaljšku. Kaznovani 
igralec mora biti na isti strani sredinske črte kot njegovo moštvo, razen, če odbor, kazenske klopi 
namesti na isti strani igrišča kot so območja menjave. Kaznovani igralec lahko zapusti kazensko klop 
med koncem posameznega dela. Kaznovani igralec ne sme zapustiti kazenske klopi med prekinitvijo 
med rednim igralnim časom in med podaljškom. Kaznovani igralec ne sme sodelovati v odmoru 30 
sek.. Igralec mora takoj po preteku kazni zapustiti kazensko klop, razen, če število kazni njegovega 
moštva to onemogoča ali če gre za osebno kazen. 
Čas kazni teče istočasno s časom igre. 
 

Kazen klopi 
Kazen klopi se nanaša na celo moštvo, zaradi tega se kaznovanega igralca na igrišču ne sme 
nadomestiti med kaznijo. 
Istočasno se lahko meri ena kazen klopi na igralca in dve kazni klopi na moštvo. Vse kazni se merijo, 
kot je bilo določeno. Igralec, za katerega se kazen ne more meriti, mora biti tudi na kazenski klopi od 
trenutka, ko mu je bila izrečena kazen. Če je istočasno določena več kot ena kazen na moštvo, ki že 
ima kazen klopi, potem kapetan moštva določi, katera kazen se meri najprej. Krajše kazni se v vsakem 
primeru merijo najprej. Če je določena kazen z zamudo in je istočasno določena tudi kazen za isto 
moštvo, in ima to moštvo že kazen, se kazen z zamudo meri pred kaznijo, ki je povzročila prekinitev. 
Moštvo, ki ima več kot 2 kaznovana igralca, ima pravico igrati z 3 igralci. Ob več kaznovanih igralcih se 
lahko meri samo ena kazen naenkrat. Igralec, kateremu kazen preteče pred tem, ostane na kazenski 
klopi, dokler ni igra prekinjena ali, če se že pred tem izteče naslednja kazen tako, da ima moštvo le 
še eno kazen. Vsi kaznovani igralci moštva, lahko zapustijo kazensko klop v vrstnem redu, kot jim 
preteče kazen, vendar se mora ves čas upoštevati pravilo dovoljenih igralcev v polju. Sodnik mora 
pomagati igralcu, ki mu je pretekla kazen, da zapusti kazensko klop takoj, ko je igra prekinjena. 
Če je igralec, ki je dobil kazen klopi, storil novi prekršek, ki povzroči kazen, se vse njegove kazni 
odslužijo zaporedno in to ne glede na to ali je prva kazen že začela teči ali ne. Če je kazen klopi že 
začela teči in je igralec dobil novo kazen, to ne vpliva na merjenje prve kazni, ampak se merjenje 
nadaljuje od takrat, ko je bila stara kazen odslužena. Takoj, ko preteče prva kazen igralcu se 
zaporedno začne meriti naslednja kazen, če moštvo ni dobilo druge kazni, ki se še ne meri in je bila 
dodeljena med prvo kaznijo igralca. Neomejeno število kazni klopi se lahko dosodi istemu igralcu, 
vendar je treba upoštevati pravila o ponavljanju prekrškov. Če se igralcu dosodi osebna kazen, morajo 
preteči vse njegove kazni klopi, preden se začne meriti osebna kazen. Če igralec, ki prestaja osebno 
kazen dobi še kazen klopi, se preostanek osebne kazni prenese, dokler se kazen klopi ne izteče, 
kapetan moštva pa izbere igralca v polju, ki še ni kaznovan, da se pridruži igralcu na kazenski klopi z 
namenom, da vstopi na igrišče, ko kazen klopi preteče. Če kaznovani igralec stori prekršek, ki povzroči 
kazen igre, se uporabljajo pravila o kazni igre. 
 

2. minutna kazen klopi 
Če nasprotno moštvo doseže zadetek med potekom 2 minutne kazni klopi, kazen preneha, razen, če 
nasprotno moštvo ni igralo z enakim številom igralcev. Kazen ne preneha, če je zadetek dosežen med 
kaznijo z zamudo ali, če je dosojen kazenski strel zaradi prekrška, ki povzroči kazen. Če je določena 2 
minutna kazen klopi v povezavi s kazenskim strelom ali kazenskim strelom z zamudo se uporabljajo 
pravila o kazni v povezavi s kazenskim strelom. 
Če ima moštvo več kot 2 minutno kazen klopi se te, razen z izjemo dvojne kazni končajo po enakem 
vrstnem redu, kot so bile začete. Dvojna kazen se nikoli ne konča. Dvojna kazen se šteje, ko se dve 2 
minutni kazni klopi določeni enemu igralcu obeh moštev, izvajajo istočasno in se merjenje kazni začne 
istočasno. 
 

Kazen z zamudo 
Vsi tipi kazni klopi vključno z kaznijo igre se lahko dosodijo z zamudo.Kazen z zamudo se dosodi, ko 
moštvo, ki ni storilo prekrška, ki povzroči 2 minutno kazen ima žogico še vedno v posesti. Samo ena 
kazen naenkrat je lahko kazen z zamudo razen ko ima ekipa možnost doseči zadetek je lahko tudi 
druga kazen z zamudo. Če je kazen z zamudo določena v povezavi s kazenskim strelom ali kazenskim 
strelom z zamudo, se uporabljajo pravila o kazni v povezavi s kazenskim strelom. 
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Kazen z zamudo pomeni, da ima moštvo, ki ni storilo prekrška, možnost, da nadaljuje napad, dokler 
nasprotno moštvo nima žogice v posesti ali dokler igra ni prekinjena. Med kaznijo z zamudo se 
moštvu, ki ni storilo prekrška, da možnost, da zamenja vratarja z igralcem in nadaljuje napad. Kazen 
z zamudo se dosodi tudi takrat ko se igralni čas izteče, tako med odmoroma kot na koncu tekme. Če 
je kazen z zamudo dosojena, ker je moštvo, ki je storilo prekršek, dobilo žogico, se igra nadaljuje z 
bulijem. Moštvo, ki ni storilo prekrška, mora kazen z zamudo izkoristiti za konstruktiven (aktiven) 
napad. Če sodnik meni, da moštvo s tem le pridobiva čas, mora igralce opozoriti. Če moštvo še vedno 
ne poskuša napadati, se igra prekine, kazen z zamudo se dosodi, igra pa nadaljuje s bulijem. Če je 
kazen z zamudo dosojena s prekinitvijo igre, se igra nadaljuje v skladu z razlogom, ki je povzročilo 
prekinitev. Če moštvo, ki ni storilo prekrška, na pravilen način doseže zadetek med kaznijo z zamudo, 
se zadetek prizna. Zadnja dosojena 2 minutna kazen se ne izreče, vendar to ne vpliva na ostale kazni. 
Če moštvo, ki je storilo prekršek, doseže zadetek med kaznijo z zamudo, se zadetek razveljavi, igra 
nadaljuje s bulijem, če pa moštvo, ki ni storilo prekrška zadane lastna vrata, se zadetek prizna. 
 

Prekrški, ki povzročijo 2 minutno kazen klopi 
Ko igralec z namenom, da doseže prednost ali brez možnosti pridobitve žogice udari, blokira, dvigne 
ali brcne nasprotnikovo palico. 
Ko igralec s katerim koli delom njegove palice ali z nogami, igra ali poskuša igrati z žogico nad 
predelom kolena in s tem pridobi določeno prednost. Področje kolena se šteje, ko igralec stoji, pasu 
pa, ko igralec stoji. 
Ko je igralec kriv za nevarno igro. To vključuje tudi nekontroliran sprednji ali zadnji nihaj ali dvig palice 
nad nasprotnikovo glavo, če se to smatra za nevarno za nasprotnika. 
Ko igralec na katerikoli nepravilen način prisili ali porine nasprotnika v ogrado ali v vrata. 
Ko igralec prime ali spotakne nasprotnika medtem, ko skuša doseči žogico. 
Ko igralec drži nasprotnika ali nasprotnikovo opremo. 
Ko se igralec namerno premakne in s tem ovira nasprotnika, ko nima v posesti žogice. Ko igralec, ki 
poskuša doseči boljšo pozicijo, se premika nazaj proti nasprotniku z zadnjim delom telesa, se dosodi le 
prosti strel. 
Ko igralec v polju aktivno ovira vratarjevo prosto podajo. To se šteje za prekršek, če je igralec od 
vratarja oddaljen manj kot 3 metre, merjeno od točke, kjer je vratar začel prosto podajo. Aktivno 
pomeni, če sledi vratarju ali poskuša doseči žogico s palico. 
Ko igralec krši pravilo 2 m pri izvajanju žogica izven igrišča-a ali prostega strela. Če se izvaja žogica 
izven igrišča ali prosti strel in nasprotnik na pravilen način skuša doseči pozicijo, se igra ne nadaljuje. 
Če moštvo dela obrambni zid, ki ni na pravilni razdalji, se kaznuje le enega igralca. 
Ko igralec v polju ustavi ali igra z žogico v ležečem ali sedečem položaju. To vključuje tudi ustavljanje 
ali igranje žogice z obema kolenoma ali eno roko na tleh, vključno z roko v kateri igralec drži palico. 
Ko je igralec ustavil ali igral žogico z dlanjo, roko ali glavo. 
Ko je izvedena nepravilna menjava. Igralec, ki zapušča igrišče mora prečkati ogrado, preden novi 
igralec vstopi na igrišče. Ko je menjava izvršena se kazen izreče le če to vpliva na igro.Za nepravilno 
menjavo se šteje, ko igralec izvede menjavo zunaj območja menjave. 
Ko moštvo igra s preveč igralci na igrišču. Kaznuje se en igralec. 
Ko igralec stori ponavljajoči se prekršek, ki povzroči prosti strel, to vključuje oboje, kratki in dolgi čas. 
Ko moštvo sistematično moti igro s storitvijo ponavljajočih manjših prekrškov, ki povzročijo prosti 
strel. To vključuje tudi, ko moštvo v kratkem času stori večje število manjših prekrškov. 
Ko igralec zavlačuje z igro. To vključuje tudi pošiljanje žogice stran, medtem, ko je igra prekinjena, 
namerno blokiranje žogice, namerno pošiljanje žogice čez ogrado ali namerno poškodovanje žogice. 
Samo igralec, ki ima žogico v posesti lahko namenoma žogico pošlje čez ogrado. Ob primeru poškodbe 
je dovoljeno poslati žogico čez ogrado. 
Ko moštvo sistematično zavlačuje z igro. Če sodnik meni, da je moštvo blizu kaznovanja zaradi 
zavlačevanja igre, mora pred tem če je možno opozoriti kapetana moštva. Če se sodnik odloči za 
kaznovanje, kapetan moštva izbere igralca na igrišču, ki še ni kaznovan, da odsluži kazen. 
Ko igralec ali član spremljevalnega osebja protestira sodnikovi odločitvi ali, ko je dajanje napotkov 
igralcem izvedeno na moteč ali nepravilen način. To vključuje tudi, če kapetan moštva stalno in brez 
razloga ugovarja v sodnikove odločitve. Protestiranje proti sodnikovi odločitvi ali dajanje napotkov na 
moteč ali nepravilen način se šteje kot spontano in majhnimi prekrški primerljivo, nešportno vedenje. 
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Pravilo vključuje primer, ko član spremljevalnega osebja vstopi na igrišče brez sodnikovega dovoljenja. 
Sodnik mora, če je mogoče pred tem spremljevalno osebje opozoriti. 
Ko kaznovani igralec: 
     - brez da bi vstopil na igrišče, zapusti kazensko klop, preden mu preteče kazen. 
     - zavrne zapustitev kazenske klopi, ko mu je kazen že pretekla. 
     - stopi na igrišče med prekinitvijo predenj mu preteče kazen. Odbor mora takoj, ko opazi to 
         opazi obvestiti sodnika. 
     Igralec, ki mu je pretekla kazen, ne sme zapustiti kazenske klopi pred prekinitvijo, če ima njegovo 
     moštvo več kazni klopi ali je pretečena kazen njegova osebna kazen. Vratar, ki mu je kazen 
     potekla, kazenske klopi sme zapustiti do prekinitve. Če igralec vstopi na igrišče med prestajanjem 
     kazni se to smatra kot sabotaža igre. 
Ko igralec kljub opozorilom sodnika ne popravi osebne opreme. 
Ko igralec nosi nepravilno opremo. To vključuje tudi pomanjkanje delov opreme in prekršek kapetana 
moštva glede traku. Ti prekrški povzročijo eno kazen na moštvo na tekmo. Vse pomanjkljivosti 
morajo biti zapisane. 
Ko kapetan moštva zahteva merjenje lopatke ali držala palice in pri merjenju opreme ugotovijo, da je 
pravilna. Kazen odsluži kapetan. 
Ko v tekmi sodeluje nepravilno oštevilčeni igralec. Kapetan moštva izbere igralca v polju, ki še ni 
kaznovan, da odsluži kazen. Po popravljenem zapisniku, nepravilno oštevilčeni igralec, lahko nadaljuje 
z igro. Prekršek povzroči eno kazen na moštvo na tekmo. Ostali primeri označb morajo biti sporočeni 
odboru. 
Ko igralec v polju igra brez palice. To ne vključuje vratarja, ki je začasno igralec v polju. 
Ko igralec v polju prinese palico iz drugega prostora, kot je območje menjave. 
Ko igralec ne pobere in odnese iz igrišča njegove zlomljene ali poškodovane palice v območje za 
menjavo. Odstranjeni morajo biti samo vidni deli palice. 
 

5 minutna kazen klopi 
Če nasprotno moštvo doseže zadetek med 5 minutno kaznijo klopi se kazen ne prekine. Vratar, ki dobi 
5 minutno kazen, jo mora odslužiti sam. Če ekipa nima rezervnega vratarja, ima moštvo 3 minute 
časa, da ustrezno opremi svojega igralca, vendar čas ne sme biti porabljen za ogrevanje. Novi vratar 
mora biti označen zapisniku, skupaj s časom menjave. Ko kazen poteče, vratar ne sme stopiti na 
igrišče, dokler igra ni prekinjena. Zato, lahko kapetan moštva izbere igralca v polju, ki še ni kaznovan, 
da se pridruži vratarju na kazenski klopi, vratar pa lahko vstopi na igrišče. Sodniki skupaj z odborom 
pomagajo vratarju, ki mu je pretekla kazen, da zapusti kazensko klop, takoj ko je igra prekinjena. Če 
je 5 minutna kazen, dosojena v povezavi s kazenskim strelom ali kazenskim strelom z zamudo se 
uporabljajo tudi pravila o kazni v povezavi s kazenskim strelom. 
 

Prekrški, ki povzročijo 5 minutno kazen klopi 
Ko igralec v polju, ki ima žogico ali jo poskuša doseči, izvaja silo ali nevarno udarja s palico. To 
vključuje tudi, če igralec v polju dvigne palico nad nasprotnikovo glavo in nasprotnika zadane. 
Ko igralec v polju uporabi palico, da zadrži nasprotnikovo telo. 
Ko igralec vrže palico ali drugo opremo na igrišče z namenom, da zadane žogico. 
Ko se igralec, ki poskuša dobiti žogico, vrže na nasprotnika ali na drugačen način nasilno napade 
 nasprotnika. 
Ko igralec, ki kontrolira žogico ali jo poskuša doseči, prime oz. porine nasprotnika proti ogradi ali 
vratom. 
Ko igralec stori ponavljajoče se prekrške, ki povzročijo 2 minutno kazen klopi. 5 minutna kazen klopi 
nadomesti zadnjo 2 minutno kazen klopi. Prekrški morajo biti podobni. 
 

Osebna kazen 
Osebna kazen se lahko določi le v povezavi s kaznijo klopi in se je ne sme meriti, dokler kazen klopi ne 
preteče. Neomejeno število osebnih kazni, se lahko meri istočasno. Če igralec, ki že služi osebno 
kazen stori prekršek, ki povzroči kazen klopi, se ostanek osebne kazni odloži, dokler nova kazen klopi 
ne preteče.Kapetan moštva izbere igralca na igrišču, ki še ni kaznovan, da se pridruži igralcu na 
kazenski klopi z namenom, da vstopi v igro, ko kazen klopi preteče. 
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Osebna kazen je dosojena le igralcu, in je zato lahko ta nadomeščen na igrišču z drugim igralcem. 
Kapetan moštva izbere igralca v polju, ki še ni kaznovan, da se pridruži igralcu na kazenski klopi, z 
namenom, da vstopi na igrišče, ko kazen klopi preteče. Ko osebna kazen poteče, se igralec ne sme 
vrniti na igrišče, dokler igra ni prekinjena. 
 

10 minutna osebna kazen 
Če nasprotno moštvo doseže zadetek med trajanjem 10 minutne osebne kazni, se kazen ne prekine. 
 

Prekrški, ki povzročijo 2 minutno kazen klopi + 10 minutno osebno kazen 
Če je igralec ali spremljevalno osebje moštva krivo za nešportno vedenje. Nešportno vedenje je 
vedenje, ko se poškoduje ali se nepravično ravna do sodnika, igralca, spremljevalnega osebja moštva, 
uradnika ali gledalcev, ko igralec brcne ali s palico udari ogrado igrišča ali vrata. Če igralec vrže palico 
ali drugi del opreme med prekinitvijo, v območje menjav. 
 
Kazen igre – Rdeči karton 
Igralec ali spremljevalno osebje moštva, ki dobi kazen igre, mora takoj oditi v garderobo in ne sme 
več sodelovati na tekmi. Moštvo je odgovorno zato, da gre ta igralec v garderobo in da se ne vrne 
med gledalce ali na igrišče v preostanku tekme, podaljšku in v času izvajanja kazenskih strelov. Vse 
kazni igre se zabeležijo. 
Prekrški, ki povzročijo kazen igre, ki so storjeni pred ali po tekmi se zabeležijo, vendar se ta kazen 
klopi ne izvede. Z izjemo nepravilne opreme, ki mora biti popravljena s strani igralca. Prekrški, ki 
povzročijo kazen igre, storjeni pred tekmo povzročijo, da storilec prekrška ne sme sodelovati na tekmi 
oziroma na morebitnem podaljšku in kazenskimi streli. 
Kazni igre je vedno dodana tudi 5 minutna kazen klopi. Kapetan moštva izbere igralca na igrišču, ki ni 
kaznovan, da odsluži kazen klopi in preostalo kazen klopi igralca, ki je dobil kazen igre. Morebitna 
osebna kazen igralca, ki je dobil kazen igre, se konča. 
 

Prekrški, ki povzročijo kazen igre 
Ko igralec v polju uporablja palico z prevelikim lopatko ali palico, ki testirana (potrjena). Ko vratar 
uporablja zaščitno čelado, ki testirana (potrjena). 
Ko igralec, ki ni napisan v zapisniku tekme, sodeluje v igri. Kazni klopi igralca, ki napisan v zapisniku 
odsluži drug igralec, ki še ni bil kaznovan. Igralca izbere kapetan ekipe. Določen igralec odsluži tudi 
kazen 5 minut, ki je sledila kazni igre. 
Ko poškodovani igralec, ki je bil kaznovan in zaradi zamenjave na kazenski klopi, sodeluje v igri 
predenj je njegova kazen potekla. 
Ko igralec sodeluje v prerivanju. Za prerivanje se šteje manjša oblika pretepa brez udarjanja in 
brcanja, ko je igralec upošteval poizkuse pomiritve in ločitve. 
Ko igralec drugič v isti tekmi stori prekršek za 5 minutno kazen klopi. Kazen igre nadomesti drugo 5 
minutno kazen klopi, vendar se ta kazen izvede poleg kazni igre. 
Ko je igralec ali član spremljevalnega osebja moštva kriv za nadaljevalno ali ponovljivo nešportno 
vedenje. Kazen igre nadomesti drugo 2 minutno kazen klopi + 10 minutno osebno kazen, vendar je ta 
izvedena po 5 minutni kazni klopi. Nadaljevalno nešportno vedenje pomeni, če se to zgodi drugič v isti 
tekmi. 
Ko igralec v jezi polomi oz. močno poškoduje svojo ali drugo palico oz. opremo. 
Ko igralec, katerega oprema naj bi bila pregledana (izmerjena), poskuša to opremo popraviti pred 
pregledom (merjenjem). 
Ko igralec ali član spremljevalnega osebja moštva stori prekršek, ki pomeni očitno sabotažo igre. To 
vključuje tudi, ko kaznovani igralec med igro namenoma vstopi na igrišče pred iztekom njegove 
kazni.Če igralec vstopi v igro med prekinitvijo se mu prisodi 2 minutna kazen. Če je za to odgovoren 
odbor in se napaka odkrije med igralnim časom, igralec samo odsluži preostanek kazni. Igralcu se ne 
dosodi nobene dodatne kazni in se vrne v igro ko se mu kazen izteče. Če se napaka odkrije po 
odsluženi kazni se ne dosodi ničesar. Če igralec vstopi v igro ko mu je osebna kazen iztekla pred 
prekinitvijo, se mu dosodi 2 minutna kazen klopi – preveč igralcev na igrišču. 
Za sabotažo igre se štejejo tudi prekrški moštva iz območja menjav med izvajanjem kazenskih strelov, 
ki vključuje vrženo opremo iz območja menjav med igro in ko igralec izven območja menjave poizkuša 
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z igro ali sodeluje v igri v območju menjav. Ko ekipa namerno igra z prevelikim številom igralcev na 
igrišču. 
Ko igralec na igrišču uporablja poškodovano palico ali palico, ki lahko povzroči poškodbo, potem , ko 
ga je sodnik že opozorim, da je palica nevarna. Sodnik odloči, kdaj je palica nevarna ali kdaj mora 
igralec popraviti napačno palico in nadaljevati z igro. Za popravljivo napako se šteje primer, ko je 
palica pobarvana ali z manjšo luknjo. 
Ko je igralec vpleten v pretep. Za igralca, ki je vpleten v pretep, se šteje takrat, ko udarja ali brca. 
Ko je igralec kriv za brutalni prekršek. To vključuje tudi, ko igralec vrže palico ali drugo opremo v 
nasprotnika. Ko je igralec ali član spremljevalnega osebja moštva kriv za neprimerne besede. 
Neprimerne besede so žalitve sodnika, igralcev, spremljevalnega osebja nasprotnega moštva, 
uradnikov ali gledalcev. Ko igralec uporablja palico s skrajšanim ali podaljšanim držalom. 
 

ZADETEK 
Dovoljeni zadetki 
Zadetek se prizna, ko je dosežen na pravilen način in potrjen s bulijem na sredini igrišča. Vsi priznani 
zadetki se beležijo v zapisniku s časom in številko igralca, ki je zadetek dosegel in igralca, ki mu je 
podal. Doseženi zadetek v podaljšku ali s kazenskimi streli po koncu rednega dela s podaljškom, se ne 
potrdijo s bulijem, ampak se štejejo priznane, ko sodnik pokaže na sredino igrišča. Zadetek se zabeleži 
v zapisniku. 
 Priznani zadetek ne sme biti razveljavljen. Če je sodnik prepričan, da je priznani zadetek nepravilen, 
se to zabeleži. 
 

Pravilno doseženi zadetek 
Ko cela žogica prečka črto vrat od spredaj potem, ko je bila žogica pravilno igrana s palico igralca na 
igrišču in ni bi storjen prekršek, ki povzroči prosti strel ali kazen s strani moštva, ki napada v povezavi 
z ali tik pred tem, ko je bil dosežen zadetek. To vključuje tudi, ko se je igralec obrambnega moštva, ko 
je premaknil vrata iz njegove pozicije in je žogica prečkala črto vrat od spredaj med oznakami za 
vratnici in pod navidezno linijo zgornje prečke vrat. Ko so zadeta lastna vrata. Za lasten zadetek se 
šteje, ko igralec obrambnega moštva, da žogico v vrata ali če jo neposredno usmeri s palico ali 
telesom. Če moštvo, ki ni storilo prekrška zadane lastna vrata, v času kazni z zamudo, se zadetek 
prizna. Lasten zadetek se pripiše igralcu moštva, ki napada in se je zadnji dotaknil žogice. Podajalca se 
ne označi. 
Ko cela žogica prečka črto vrat od spredaj potem, ko jo je igralec obrambnega moštva usmeril s palico 
ali telesom. Ko je igralec moštva, ki napada, nenamenoma s telesom usmeril žogico proti vratom in ni 
bilo storjenega prekrška, ki povzroči prosti strel ali kazen s strani moštva, ki napada v povezavi z ali tik 
pred dosegom zadetka. Zadetek se ne šteje za pravilno doseženega, če je igralec moštva, ki napada 
namenoma brcnil žogico, tik preden je bila usmerjena v vrata. Če je igralec dosegel zadetek z 
nepravilno palico in je bila palica kontrolirana po zadetku se zadetek prizna. 
Ko igralec, ki ni zabeležen v zapisniku ali nima pravilne številke vključen v dosego zadetka. Vključen 
pomeni biti podajalec ali strelec. 
 

Nepravilno doseženi zadetek 
Ko igralec moštva, ki napada stori prekršek, ki pomeni prosti strel ali kazen v povezavi z ali tik pred 
dosegom zadetka. To vključuje tudi, ko moštvo doseže zadetek s preveč igralci ali s kaznovanim 
igralcem, ki je na igrišču. Ko igralec moštva, ki napada premakne gol. 
Ko igralec moštva, ki napada s katerimkoli delom telesa namenoma usmeri žogico v vrata. Ker se to 
ne šteje za prekršek, se igra nadaljuje s bulijem. 
Ko žogica prečka črto vrat med ali po zvoku semaforja. Tekma je končana takoj, ko se oglasi zvok 
semaforja. 
Ko gre žogica v vrata, brez da bi prečkala črto vrat od spredaj. 
Ko igralec, ki napada namenoma brcne žogico in gre ta v vrata potem,ko se je dotaknila drugega 
igralca ali opreme drugega igralca, kar se ne šteje za prekršek, igra pa se nadaljuje z bulijem. 
Ko moštvo, ki stori prekršek doseže zadetek med kaznijo z zamudo. Kazen se izvede, igra pa nadaljuje 
s bulijem. 
Ko žogica zadane enega od sodnikov in gre direktno v vrata. Normalno so sodniki mrtve točke, toda ta 
primer se šteje za pomembnost. 
 


